



联办市委常委办 市委督查室 市政府督查室 市纪委效能监察室
协办 周口日报社

周口客运汽车总站:

预计春节前投入试运营

本报讯(记者 马月红)2014年市中心城区十件民生实事确定,建成周口客运汽车总站是其中之一。目前周口客运汽车总站建设进度如何?9月10日,记者跟随市中心城区十件民生实事督查组到项目责任单位一探究竟。

当日下午,记者看到,客运汽车总站的站务楼已经拔地而起,施工人员正

在铺设消防管道。候车厅墙体已经完工,售票厅地面混凝土垫层浇筑已经完成,办公楼正在进行吊顶和内墙装修,场区及附属工程正在进行管道埋设。周运集团总经理李茂柱介绍,该项目已经完成工程总量的80%以上,预计12月中旬全部完成,12月底完成项目验收,春节前投入试运营。

中心城区今年增加20台公交车:

十月中旬有望投入使用

本报讯(记者 马月红)添置20台公交车辆,改善群众出行条件,是2014年中心城区十件民生实事之一。这件民生实事目前进展如何,9月10日,记者随市中心城区十件民生实事督查组到责任单位进行采访。

据悉,目前中心城区公交线路有12条,公交车辆运营231辆,日载客达

7万多人,平均一年载客量达到2600万人次,运行公里数达2000万公里。随着中心城区的快速发展,人民群众出行需求不断提高,中心城区公交车辆远远不能满足城市发展和群众出行需要。个别公交线路存在班次偏少、准点率偏低、高峰时段拥挤和公交车间隔时间过长的情况,迫切需要改善。

本报讯(记者 李瑞才)经过前期充分准备,七一路办事处辖区内严重影响居民出行的新闻街“断头路”拆迁任务取得实质性突破,9月10日上午,市城管支队联合汇川区城管局、七一路办事处城管中队,组织70余人,在挖掘机、吊车等大型机械设备的配合下,依法对影响道路升级改造和居民出行的建筑物进行拆除。

据了解,新闻街东段改造工程为今年市委、市政府重点民生工程,七一路办事处负责拆迁任务。本次改造拆迁对象共14户,涉及国有企业周口市五交化公司多户居民和3.62亩土地。在接到拆迁

据悉,周口客运汽车总站与周口新火车站毗邻而居,是我市唯一可接驳新火车站铁路客运的枢纽站,是中心城区规模最大、功能最完备的汽车客运站。该站采用客运一级站技术标准,占地180亩,总建筑面积14700多平方米,客车停车位288个,设计生产能力为日发送旅客21000人次。主要建设内容包

括站务楼、办公楼及生产辅助用房3栋建筑单体,内设候车厅、售票厅、候车室、无障碍通道、汽车安全检测台等设施以及站前广场、停车场等。

李茂柱表示,按照目前进度,年底前一定能建好周口客运汽车总站。建成后,每天可满足两万人次的出行需要,中心城区客运运力将得到大幅提升。

位的情况下,20台公交车就能投入使用。

周口市公共交通总公司总经理刘宏表示,20辆公交车交付使用后,将根据群众和社会发展需要,优化一批公交线路,配套改造和完善公交站,进一步提升公交车档次,提高城乡公交客运的覆盖广度和深度。

新闻街东段“断头路”打通了

任务后,七一路办事处立即成立了拆迁工作领导小组,开展入户宣传调查,陆续召开十几次各方协调会,房屋土地及土地附属物评估、征收等各项工作进展顺利,为拆迁打下了良好基础。

当日上午9时许,七一路办事处由主要领导带队,组织城管办、城管中队及社区人员30余人,协调市、区城管队员40余人,租用大型挖掘机一辆、吊车1

台、农用车4辆,共拆除房屋、简易房近150平方米,围墙520平方米,搬运龙门

架4车,清运垃圾10余立方米。至此,新闻街至工农路“断头路”全线打通。



践行社会主义核心价值观

河南永畅建工集团与您一起共筑“中国梦”

“讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化和中国表达



老师,您辛苦了。

全国劳动模范、感动中国人物、李灵希望小学校长 李灵

周口报业传媒集团 制
设计制作:王丽红 张慧 王娟

庆祝中华人民共和国成立65周年 “中国梦·三川情”周口市青少年书画现场大赛启事

为庆祝中华人民共和国成立65周年,全面宣传贯彻党的十八大精神,进一步深化“中国梦·三川情”主题教育活动,展示青少年的书法、绘画才能,增进青少年对“中国梦”的理解、认同,引导广大青少年学生为实现国家富强、民族复兴、人民幸福的伟大“中国梦”而奋发学习,进一步丰富青少年的课余生活,培养艺术才能,展现我市青少年积极向上和朝气蓬勃的精神面貌,由河南中奥广场置业有限公司冠名举办的“诗意图江南杯”中

协办单位:周口市文广新局

参赛人员及分组

全市中小学生

低年级组(一、二、三年级);

高年级组(四、五、六年级);

中学组(七、八、九年级、高中部);

每组50个名额报满为止。

比赛方式

比赛类别:比赛分书法、绘画两大类。

1.书法类包括楷书、行书、隶书三种。

2.绘画类包括中国画、儿童画、水粉画等。

3.比赛中的笔、墨、纸、砚由大赛组委会提供。

4.比赛内容:围绕“中国梦·三川情”主题,描绘“美丽中国·靓丽三川”,内容积极、健康、向上。

奖项设置

大赛共分艺术之星奖(特等奖)、最佳艺术奖(一等奖)、最佳实力奖(二等奖)、最佳新秀奖(三等奖)四个奖项,其中艺术之星奖获奖名额为10

人,大赛艺术奖的获奖名额为20人,最佳实力奖的获奖名额为30人,最佳新秀奖的获奖名额为50人,颁发证书及奖品。入选作品奖若干名。

比赛采用现场创作、现场展示、现场打分的方式,艺术之星奖的最后评定是从所有最佳艺术奖(不分组别)中由评委会集体评议、现场投票产生。

艺术之星奖最后评定环节将邀请部分家长进行全程监督,以维护大赛的公平、公正及严肃性。

大赛设最佳团队组织奖若干名,最佳茶叶奖

(优秀指导教师)若干名,颁发奖牌、证书及奖品。

比赛地点:周口五一广场

比赛时间:2014年9月20日

报名地点1:周口市文昌大道与西华路交叉处北200米“诗意图江南”售房部(新周师西侧)

电话:8855555 8886666

报名地点2:七一路与八一路交叉口向北

米路东周口报业书画培训中心

电话:8599519 15138267859



路面破损成坑

川汇区王先生(电话 138xxxxxxxx):我家住在建安路附近,今年春节过后,建安路与育新街十字路口出现100多平方米的路面破损,现在已经成了坑,严重影响群众出行,希望有关部门赶快修好。(本报记者)

新房漏水让业主苦不堪言

川汇区王女士(电话 155xxxxxxxx):我是香榭丽舍小区15号楼1单元1802室房主,新房于2013年3月1日正式交房,验房后发现房屋漏水情况比较严重,主要部位:19楼厨房部分漏水,19楼主卧室窗台周围漏水,19楼北卧室窗台漏水,客厅窗台周围漏水,漏水部位在18~19楼客厅的交界处。我们多次要求整修,5月份物业告诉我们房子修好了。我们5月底去看时漏水仍比较严重,根本无法正常装修。

到了7月份,物业又打电话说给我们修好了,我们过去看看还是漏水,我们把钥匙留在了物业让他们维修,中间他们一直说维修过6次,反反复复说修好了。2014年4月,物业通知我们,这次修好了。物业经理也承诺,放心装修,如果因为房子漏水造成的一切后果由他们承担。

可是,到5月份又漏水了,还是原来的地方,他们又修了一次。到6月份,我们刷好乳胶漆后发现原来漏水的地方全部泡湿了,物业过来看了一次之后,再也没有修了,向他们反映,他们都以这样或那样的理由推脱。最近18楼漏水问题不断出现,电视墙上部出现发霉,窗户上侧出现漏水。我多次找开发商,开发商让找物业,物业推到工程部,工程部不予解决。我买房花60多万元,装修花28万元,一年多了,事情迟迟得不到解决,让人苦不堪言。(本报记者)

警校携手共建平安校园

本报讯 头盔、警棍、腰带、反光背心——这是西华县逍遙镇派出所督促、协助全镇各校(园)配备专职保安队员的基本装备。自9月1日开学以来,逍遙镇各中小学(含一所职业中专)、幼儿园都配备了专职保安人员。派出所和学校携手构建校园安全防范网络,保障校园治安稳定和谐。

逍遙镇派出所抽出专门力量成立“护校安园”专项行动领导小组,具体负责对校园的安全检查、指导和校园周边的排查工作。他们会同辖区教育部门提前召开中小学幼儿园负责人会议,督促

(任君箫 张炜)

倡导科普反邪 共建和谐社会

本报讯 近日,中国人民公安大学大学生反邪教宣传志愿者来到最美老党员彭秀英教育警示基地、淮阳县王店乡祝寨村开展反邪教宣传活动,倡导人们树立“反对邪教,崇尚科学”的理念,共同促进社会和谐发展。

活动当日,志愿者们通过有奖竞猜、问卷调查、宣传展板、科普视频、“万人签名反邪”等形式,向人们详细地介绍邪教的危害及怎样识别、拒绝邪教,引导人们崇尚科学,珍惜生命,关爱生活。活动吸引了大量群众前来参与,并

(刘成海 张继新)



昨天,一对年轻人在东新区体育馆拍摄结婚照片。近几年,东新区建设日新月异,高楼林立,绿树成荫,移步皆景,成为不少影楼的外景拍摄地、市民休闲的好去处。

记者 孙安平 摄